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PROBLEMA A

Visualice mediante papel que:

a. Los angulos internos de un triangulo cualquiera suman 2R
b. Las transversales de gravedad/medianas de un triangulo
cualquiera se intersectan en un punto (baricentro)

c. Las bisectrices de un triangulo cualquiera se intersectan
en un punto (incentro)

d. Las alturas se intersectan en un punto (ortocentro)

e. Las simetrales/mediatrices se intersectan en un punto
(circuncentro)
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PROBLEMA 2

(Prueba 1 2020) ;Cuando una recta | se dice simetral de un
segmento AB? Indique como se construye y como se
caracteriza como lugar geométrico
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PROBLEMA D

(Guia profe) Demuestre que las simetrales de lados de un
triangulo, son rectas que concurren a un punto.
Demuestre también que ese punto es el Unico punto que
equidista de los vértices del triangulo
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